



## **Председателю СК России доложено об оперативном раскрытии убийства в Оренбургской области**



Председателю Следственного комитета России доложено об оперативном раскрытии убийства в Оренбургской области.

Вчера днем в городе Орск Оренбургской области было обнаружено тело девушки с признаками насильственной смерти. В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями была установлена личность потерпевшей. Ей оказалась 39-летняя жительница города. После установления личности погибшей, были получены сведения о причастности к совершению данного преступления 42-летнего знакомого девушки. Данные сведения нашли свое подтверждение в ходе дальнейшего следствия. Под утро удалось установить местонахождение мужчины и осуществить его задержание.

Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин дал высокую оценку совместной работе следователей, криминалистов СК России и оперативных



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

сотрудников полиции, благодаря кропотливой работе которых в кратчайшие сроки удалось установить и задержать подозреваемого.

24 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1622795>